

BAJAI UJSÁG

MEGJELENÉSI IRODA ÉS KIADÓHIVATAL
VÖRÖSMARTY MIHÁLY-U. 4
TELEFONSZÁM

FELELŐS SZERKESZTŐ
VITÉZ KEMÉNY SIMON

ELŐFIZETÉS EGY HÓNAPRA 2-25 fillér
EGYES PÉLDÁNYSZÁM ÁRA 10 fillér
Megjelenik hetköznaponként délután 4 órakor

A női testnevelés.

(Folytatá)

Egy pár példa illusztrálni is fogja a megállapítás igazságát.

A férfiatlagos magassága 161 cm., a nőé 154, a férfi átlagos testsúlya 65 kgr., a nőé 52 kgr., 10—12 év között a férfinel a végtagok, a nőknél a törzs fejlődik inkább. Egy férfinel a törzs hossza 65 cm, nőnél a törzs hossza 74 cm. A nőknél a törzs ezen hosszúsági gyors fejlődése, természetesen a keresztmetszet rovasára megy: az izmok megvékonyodnak, erőben természetesen hátramaradnak. A szív és tüdő tekintetében a nők szintén hátrányban vannak a férfakkal szemben, a nőknél kisebb a tüdő, kevesebb vért képes egyszerre befogadni, tehát kisebb a szív is, mert a szívnek nem kell akkora vérmennyiséget átvinni fejtisztülés végett a tüdőbe. A nők vérmennyisége is kisebb ennek következtében a nőknel percenként 3 liter, a férfiaknál 5 liter vér folyik keresztül a tüdőn. A nőknél kevesebb a vérös vérsajt tehát kevesebb oxigént képes fevenni, amely táplálja a test egészét, tehát a nőknél sokkal nagyobb a hajlandóság a hizásra, mint a férfianál.

A nőknél a medence sokkal hosszabb és nem olyan állandó alkotásu, mint a férfiaknál, mert a nőknél bizonyos esetekben a medence változóknak van kitéve. A hosszabb medencének természetesen rövidebb lábak a járuléka. Nyilvánvaló tehát ezen példák szerint, hogy a nő nemcsak másnemű, de más ember is. A férfit a Teremtő arra teremtette, hogy harcoljon maga és családja életfenntartásáért, minden szerve erre vall, míg a nőt a fajfenntartás szükségességére szerint alkotta meg.

Ha már most a nők különböző okok és célok szerint korrigálni akarnák, csak rontani tudnak a Teremtő ideális alkotásán. Egy pár példa is megvilágítja az esztelen „korrigálásokat”. Pl. az esztelen magas cipősarok viselés. A magas cipősarok következtében a nő melső izomzata túlságosan igénybe van véve, ami által a belső szervek tartószallagjai túlságosan elgyengülnek s a szervek süllyedése jön létre, ami a nőknél veszedelmesen gyakori baj, eredménye, külső szimptomája a hát és a

gerincfajás, a lábak betegsége, dagadás stb.

Már most az a kérdés, milyen legyen a nők testgyakorlása? Általánosságban olyan, amely a nő hátizomzatát, medence izomzatát erősíti. Olyan legyen a testgyakorlás,

amely nőies, ügyesség fejlesztő. Ne legyen megerősítő, mint pl. a súlyemelés, amely a nőknél sokszor igen veszedelmes következményekkel járhat. Sok napfény, sok levegő a legfontosabb követelmény.

(Folytatjuk.)

Olasz vendégek a Kormányzónál

Tegnap déli 12 órakor fogadta Horthy Miklós Kormányzó az olasz politikusok tisztelegését, akiknek nevében gr. Antonio Cippico üdvözölte az államfőt, aki válaszában a következőket mondott: *Nemzeteinket a múltban számos nagyszerű momentum fűzte össze. Az olasz művészet mindig termékeny talajra talált nálunk. A háboru után a bámulatosan fejlődő Olaszország baráti kezét nyújtott felénk és mi őszinte örömmel és hálával ragadni meg az alkalmat, hogy a régi barátságot felújítsuk. Érezzék magukat jól országunkban!*

Duca nem gondol jóviszonyra Magyarországgal.

(MTL.) Valamennyi lap közli a belgrádi Politika interjúját Duca román beügyminiszterrel. Kiemelik Ducának azt a nyilatkozatát, mely szerint Románia szívesen barátkozik Olaszországgal, de az olasz barátság háttérbe szorul Románia vitális érdekei előtt, amelyek a kisantanihoz fűzik. Romániának nagy érdeke a szaloniki tengeri kijáró biztosítása, ame-

lyet azonban nem Bulgárián keresztül akar megvalósítani, mégha az olaszok úgy kívánának is, hanem Szerbián keresztül. Romániának tehát érdeke a görög-szerb jóviszony, Magyarországgal addig nem lehet jóviszonyra gondolni, amíg az ragaszkodik az optáns és revíziós kérdésekben elfoglalt álláspontjához.

Rövid táviratok

Bukarest, április 20.

Galacon egy propaganda repülésen az egyik katonai repülőgép, melyen Arad melletti nagyszentmihályi születésű Grassacku nevű főhadnagy ez egy megfigyelő volt, lezuhant. Mindkét utasa szörnyen halt.

Szófia, ápr. 20.

A bulgáriai földrengés okozta pusztulás képéről egyre ijesztőbb hírek érkeznek. A halottak száma már meghaladja a százat. Egyes városok, falvak el-

tűntek a föld színéről. Szatibogovo és Manole falvak környékén a föld össze vissza repedezett a repedésekből vizsugarak törnek a magasba. Országutak vasutak minden felé össze vissza repedtek, süllyedtek. Tegnap dé. e. különben, Budapesten, Rákosszentmihályon, Békéscsabán, Kisteleken éreztek földrengéseket.

A MÁJUSI BÉRMAÚT SORRENDJE. Megírjuk annak idején, hogy gr. Zichy Gyula kalocsai érsek a közeljövőben bérmaútra indú Bacsodrog megyében. A bérmaút programját a következőképp állította össze: május 4-én Kelebia, szentkereszt, 5-én Tom-

pa, 6-án Kelebia, szent Anna, 7-én Kunbaja, 8-án Csikéria, 9-én Katyvár, 10-én Madaras, 11-én Tataháza, 12-én Felsőszentiván, 13-án Csávoly, 14-én Bácsbokod, 15-én Bácsborsod, 16-án Vastúr, 17-én Bátmonostor, 18-án Szeremle, 19-én Nagybaracska, 20-án Csátalja, 21-én Dávod, 22-én Györgypuszta, 23-án Gara, 24-én Bajaszentistván.

A bátmonostori gyilkosság.

Dr Monostori Gyula ügyvéd tragédiája.

Tegnap leprárta után értesültünk arról a tragikus esetről, amelynek áldozata lett Baja város ügyvédi karának egyik tehetséges tagja Dr Monostori Gyula ügyvéd s röviden foglalkozhatunk az esettel.

Dr Monostori Gyula ügyvédi hivatala közben érte tragikus halála: április 20-án Bátmonostoron Németh István (kiskucor) ottani lakos Bowring pisztollyal főbe lötte, dr Monostori Gyula bajai ügyvédet.

Dr Monostori épen árverezés végett jelent meg a közszégházánál, de autója egy órával a kitűzött idő előtt érkezvén, gyalog indult a közeli szülői házhoz, hogy agg szüleit rövid időre meglátogassa. E közben érte szerencsétlen végzete, mert aig tett pár lépést a közszégháza kapujától, a mellette haladó Németh István aki vele beszélgetett, tarkójába lőtt, amely lövés következtében azonnal szörnyethalt, úgy, hogy mire földre esett már halott volt s még zsebében levő kezei is úgy maradtak amint élete utolsó pillanatában voltak.

A gyilkos nagy lelki nyugalommal hazasétált, közben akivel találkozott mindenkinek eldicsekedett tetteivel, majd bement a kovácsműhelybe, ott is nagy lelkinyugalommal mondta el rettenetes tétét, és azután hazament, asztalhoz ült és várta a bekövetkezendőket.

Monostori Gyula dr autója elment a csendőrkört Vaskutra akik hamarosan megérkezve, Németh lakására mentek Gál János esküdtel a Némethet akkor is asztalnál ülve találták, ki zsebéből az asztalra dobva a gyilkot, hidegvérrel mondotta: **Ezzel lőttem egyon.**

Némethet a csendőrök elfogták s bilincbe verve a hajnali órákban Vaskutra kísérték, hogy még ma átadják az igazságszolgáltatásnak.

A szerencsétlen végül ügyvéd Bátmonostor szülőtte, akit ott sokan mint gyermekkori pajtásukat külön is tisztelték. Így sok gazdának nyújtott hitelt a 6 volt hosszú időn át a bátmonostoriak ügyvédje.

A gyilkos egy szerencsétlenül könnyelmű ember, aki önhibájából eladósodott, az adosságok rendezésével sohasem törődött s így az örvény elsodorta minden vagyonát. Most mielőtt talán az utolsó árverés lett volna nála, elkövette az utolsó nagy könnyelműséget egy súlyos bűncselekményt, mellyel talán élete története be is fejeződik.

Kultúrházavatás és kiállítás Katymáron.

Az április 29 iki állatkiállítás és kultúrházavatás elé nemcsak Katymár község, hanem az egész környék érdeklődéssel tekint. Katymár mindig előjárt az áldozatkészség és fejlődés terén, az április 29 iki dátum azonban sorsdöntő pillanatot jelent a község életében. Ekkor avaják fel a vármegye területén az első kultúrházait, mint a jövő fejlődés zálogát.

Morgalmas napja lesz ez a nap a községnek, mert a vármegyeszerte megnyilvánuló érdeklődés óriási tömegeket mozgat. A vármegye, úgyszólván valamennyi községe bejelentette részvételét. A szervező bizottság mindent elkövet, hogy az érkező vendégeket kellőleg elláthassák.

A kiállítást nagybányai Horthy István tábornok nyitja meg.

Jön a „feketecsoda“?

Hova lett a kultúrára oly büszke Franciaország, hogy fővárosa, mint a forradalom idején az oltárra állított meztelen démonnak hódolt, úgy borul most a feketeecsoda lábai elé, akinek álművészete semmi más, mint ezotika, hóbortlói pedig nem lehetnek egyebek, mint kéjhajhászó agyalágyultak, akiknek fertő a lelkiük, fertőben szunnyadó mámor az életük.

J. Baker, aki a jazzmuzsikával együtt arrivált, akinek a dödörgő apja talán még emberi csontokból szopogatta a velőt, világraszóló karriert csinált nem a pucárságával, a meztelenségével, hisz magában a meztelenségben nincsen frivolitás — ami úgy látszik a legfontosabb kelléke a Moulen Rouge ban való érvényesülésnek — hanem azzal a diplomával, amellyel a sexuális Paris „ruhazta“ fel, tette rutinossá, a kor kéjhajhászainak számára acceptábilis

lissá ataviztikus álművészetét. A „l'art pour l'art“ elve a mai világban úgy látszik ma oda módosul, hogy: eszköz a célért s hogyha a cél célmány, az eszköz semmiesetre sem lehet fennkötebb nálnál. Baker művészetének a célja pedig nyilvánvaló: felbreszteni az érzékiséget a nézőközönség körében, ami nem is lehet olyan nehéz, hiszen a legtöbb néző előre tudja miféle látványosságban lesz része s ha már elmegy ha már ott van könnyen hódol Bakernek.

Most Pestre készül a „feketecsoda“, hogy bemutassa nekünk is mindazt, amit a Moulen Rouge ban mutatogott, mert nekünk valóban nagy szükségünk van a művészetére, hiszen van már mindenünk, van nem tudom hány fázisos forpalmidőrend szerűnk, van Isten tudja, hány félszónemünk, van Trianonunk, egy szóval mindenünk van, pusztán csak Bakernek nincsen. Még kell mutatnunk Franchis Desperait tábornok nemzetének, hogy mi igenis művelt hongreok vagyunk, akik értékelni tudjuk Paris kedvencének a művészetét, nem pedig tshardcht evő és goulacht táncoló magyarok. Bizony abban, hogy a hatóságok preventívni fogják az eredeti jazz módjait, amellyel Budapest jobbérzésű lakói, diákjai adnak az ouverturát Baker fellépéséhez, azért tapintatosan kell hogy kezelje a főváros ezt az ügyet. Engedje meg, hogy mutogassák Pesten is Baker, például az állatkertben, mint ahogy jé pár évvel ezelőtt ez eszkimócsaládot mutogatták a fő-kák között, végeredményben néki is annyi köze van a művészethez, mint a nagyvilági ura tört eszkimócsaládnak, s milyen kitűnő műhő lenne számára a kigópavillon excentrikus lakóinak a köre.

HIREK

— Befejeződött a németországi tanulmányút. Nagy Márton műszaki tanácsos és dr. Rina Dezső kórházi igazgató főorvos németországi tanulmányútja befejeződött. Dr. Rina hazatért és már ma látogatást is tett a város vezetőségénél, a műszaki tanácsos holnap reggel érkezik Bajára.

— Reszvényilváltás. A tragikus körülmények között elhunyt dr. Monostori Gyula ügyvéd özvegyéhez a város törvényhatósági bizottsága és tisztikara nevében dr. Voi-

FEKETE, FEKETE, FEKETE.

(Habitus után szabaddon)

Fekete haj és fekete kéz,
Fekete a szem, amivel néz,
Fekete öröm, fekete nász...
Utána fekete, fekete gyász!
Fekete zene fekete tánc,
Fekete nála a himenlanc.
Fekete bájok, de ohne mez.
Ez kell Bépestnek, Backer és gyesz.
Fekete, fekete, fekete, nő
Fekete erkölcs ez az mi kö!
fekete, fekete, fekete nő
... fekete nő...

nics Ferenc polgármester meleg részvétellyel üdvözlötte a súlyos gyászbeszéd alkalmában.

— Ma este lesz a könyvtárgylet előadása. A Bajai Könyvtárgyletnek érdeklődéssel várt előadása ma este (21 óra) este fél kilenc órai kezdettel a Központi Szállóba színháztermében lesz.

— Harangszentelés. A bajaszent-istváni plébániatemplom a közeljövőben két új harangal fog gazdálkodni. A harangok a lakosság közadakozásából létesülnek s a napokban készült azokat Bodósi Sándor harangöntő mester. Az új harangokat fenyves ünnepség keretében szentelik fel s adják át rendeltetésüknek. Az ünnepségen a bajaszent-istváni templomi dalárdai vegyeskara fog énekelni.

— Szelejtett biák árverése. Katymár község előjárója hűhözvétel teszi, hogy folyó hó 26-án d. e. 10 órakor a községkésza tanácsalmában nyilvános árverésre kerül két darab szelejtett tenyészbiika.

— A MEFHOSZ nyári tanulmányútja. A MEFHOSZ az elmúlt évek tanulmányutainak kívánságára a Parisi Magyar Diákegyesület Utazási Osztályának rendezésében a nyár folyamán tanulmányutakat indít Európa minden országában. Azonkívül észak-franciaországi furdutjával lehetővé teszi bárkinek, hogy napi 8—12 pengő ellenében gondtalanul nyaralhasson Bretagne és Normandia furdóiban. A tanulmányutakra vonatkozó prepekulus a napokban jelent meg és ezt hívatatra irodánk (Budapest, IX. Ferenc körút 33. sz. 2. Telefon József 455—31.) legnagyobb készséggel megküldi. Szóbeli felvilágosítások a hivatalos órák alatti naponta d. u. 3—5 óra között.

— Kedvezményes áru háromfi és keltetőjás kiosztás. A földművelésügyi miniszter az egyes mezőgazdasági kamarák útján Rhode Island és Minorka fajbaromfit és ezek keltetésére alkalmas tojásait kedvezményes áron ad termelőiknek. Egy Rhode Island

kakas ára 10—16 pengő, egy darab tojás ára 50 fillér. Egy minorka kakas vagy tyúk 10 pengő, egy tojás 40 fillér. Jelentkezni az egyes mezőgazdasági kamaráknál lehet.

— Hány nyelvet beszélnek a földön? A legújabb statisztika szerint, amelyet a frakcia lapok közölnek, jelenleg 2796 élő nyelvet tartanak számon a világon. A francia lapokban között kimutatás 48 élő nyelvet írtat fel Európában, míg Ázsiára 153, Afrikára 118, Amerikára 424. Ausztráliára 117 esik. A többi nyelv a különböző szigetek között oszlik meg.

— Egymillió darab nyulbört exportálunk. Az eddigi megállapítások szerint kerekben egy millió darab nyulbört exportáltunk átlag 80 filléres darabonként áron a f. év telén és tavasz elején. A nyulbört iránt nemcsak Németországból, de Angliából és Amerikából is fokozott kereslet nyilvánult meg.

— A szikes talajok javítása. A kormány által indított szikjavítási akció során különösen Csengrád, Szolnok, Békés és Csanád megyék valamint Debrecen, Szeged, Hódmezővásárhely és Kecskemét városok 300 holdon aluli gazdái jelentkeztek a szikjavításra és fizették be az OKH főkéjainál a holdankénti költséghezjárulást.

— A traktorok tórhódítása. Örvendetes jelenség a traktoroknak utóbbi időben tapasztalt nagyarányú tórhódítása, ami különben mezőgazdaságunk szempontjából nagy fontossággal bír. Azt tapasztaljuk, hogy főleg azok a típusok és gyártmányok kedveltek, amelyek könnyű önsúly mellett nagy vonóerőt és így nagy szántási teljesítményt tudnak kifejteni. Ezek közül a típusok közül általában az ismert Pöhl és Austin traktorok vezetnek. Érdekes, hogy épp n a hazai tapasztalatok alapján a fenti traktoroknál egy olyan fontos szerkezeti újítást vezettek be, amely quasi csak traktorokat teszi alkalmassá sokszor igen kedvezőtlen speciális hazai homoktalajon való traktor szántása.

Vasárak.

22. Vasárnap: Baja, Debrecen, Ecskevadkert, Jászkesér, Nagykáta, Székesfehérvár.

23. Hétfő: Diósjerő, Dombbrád, Danapentele, Egyek, Felsőreg, Harkány, Hatvan, Kiskomárom, Köröstarcsa, Noszlop, Nova, Pecsvárad, Rakamaz, Sajószentpéter, Szécsény, Szigetvár, Varpelét.

Laptulajdonos: Uj Elot nyomda r. t. Feltöltés kiadó és kiadóhivatal vezető: Kránitz István.

Köszvény, ischias és hasonló megbetegedéseknél 62° természetes meleg, kénes, izzapos, radioaktiv gyógyforrásaival csodálatos hatású s feleslegessé teszi a külföldi fürdők használatát. Az előidényben IV. 15. — VI. 15-ig teljes napi penzio P: 6:40 négyszeri étkezéssel, kényelmes lakással, fürdők mérsékelt áron. A fürdőtelepen villatellék kedvező fizetési feltételek mellett kaphatók, mely a fürdő tömeges látogatottsága folytán kiváló befektetés. Prosspektust és parcellázási tervet kérjen a fürdőigazgatóságtól.

Harkány gyógyfürdő

(Pécs mellett.)

Keresek belvárosi üzletheység-részt. Cím a kiadóban.

Tavaszi cipőhét.
Kattarinka cipőárúház
 idei cipőújdonosságai izlés, kivitel, minőség és előnyös árak tekintetében
fölmulhatalanok.

E héten megnyitottuk 1980 pengő osztályunkat kaphatók ezen áron beige, mogoró szürke fasarku pántos és
 tróter cipők.



Vállalok montiro-
 zást, parna és
 lámpa-
 ernyő,

bördombo itás, batikolás, reliff zés, túlmunkák,
 difflinmunkák, valamint minden e szakmába vá-
 gó munkát a legjutányosabb árral készítem.

A n. n. közönség szives par fogását kérve:
Pesialits Honka
 Hunyady János utca 39. sz.

Ha már elmulasztotta

1927 ben. pótolja az idén és tegyen próbautat. 1928 as típusu

Mercedes-Benz-el

Uj helyiségeink: Budapest, IV. Váci ucca 24. szám.
 Telefon: T. 29.—94. és T. 140—70.

Mercedes-Benz Automobil R. T.

Ismét egy **PUCH** eredmény
1928. január 1-től
 a közlekedési-rendőrségi vizsgák szerint
minden 4-ik motorkerékpár
PUCH

Földhitelbank Részvény-
 társaság

Baranyamegyében levő birtokán
Harkányföldő mellett
 előosztályu szántóföldet vétészerl,
 épülettel, holdanként 800 pengős vá-
 telár mellett előnyös részletfizetési
 feltételek mellett e ad.

Bővebb felvilágosítással szolgál:
 Budapest, V., Hold ucca 1 sz.
 alatt vagy a helyszínen levő
 iroda: Harkányföldő, Graf-szá 1

Elszámoltásra vagy bérebe egy
vendéglőt keres.

Cím a kiadóban.

Eladó: Egy jókarban levő
 kétszobos tizenhatos

Sankeszter. Ugyanolt olcsó áron ház-
 helyek eladó. (Külfeltek 30 sz)

A parádi viz

a leghirvevesebb orvosnarak véle-
 ménye szerint kváló gyógyszerek-
 nek bizonyult idült tüdő, gyomor-,
 bñl- és hólyaghurutban szenvedők
 nél, emószási zavarok, aranyér, máj
 és lépdaganatok essteiben. Cruz- és
 köszvénybsjoknál,

Kitünő asztali és borviz.
 Mindenütt kapható.

Főlerakat: Főrástermék és ásvány-
 viz kereskedelmi részvénytársaság.
 Budapest, V. Király utca 12.

Budapesti
Nemzetközi
Vasar



1928. április 28-tól május 7-ig

kereskedőknek,
gazdáknak,
községeknek
 legjobb bevásárlási alkalma

50%-os utazási
kedvezmény!

Részletes felvilágosítás és vásárigazolvány
 kapható Budapesten: a Vásáriródnán, V.,
 Alkotmány-utca 8.

Baján: Bank és Kereskedelmi R. T.
 (Vásárigazolvány ára 3 pengő 20 fillér.)

Minden más szer — talán
 „Biztos csak a SALAN”

2451 ember
 fizetett rá 1 hónap alatt Bpsten
 arra, hogy nem vásárolt 1 üveg
SALANT

Ennyien kaptak járványos betegsé-
 get a hiv. jelentés szerint márc. ban.
 Minden járvány ellen megvéd a

SALAN

a tökéletes fertőtlenítő házszer
 Egy üveg ára 120 P. Kapható mindenütt.

Vásároljon az Uj Életben. **BUDAPESTRE UTAZTÁBAN**
 TEKINTSE MEG

Húsosmagolópapír
 hentesek és mészárosok részére, kapható az
 UJ ÉLET NYOMDA R. T. PAPIRKERESKEDESBEN.
 10 kg. vételnél árkedvezmény.



IV. KOSSUTH LAJOS-UTCA 9.
 TEL.: 4154-70 BUDAPEST LEGOLCSÓBB
 DIVATHÁZA-
 ELEGÁNS ÉS DIVATOS COSTUMÖK, BÉ-
 KABÁTOKBAN, RUHÁKÉBAN ÉS BLOUSOKBAN

FISK CORD

garantiával
 autófelszerelési cikkek a
 legolcsóbban

Nagy József Budapest, VI. k
 Andrássy-ut 34
 Telefon 221—97.

Cipők olcsón kaphatók
BRUSZT LAJOS divatüzletében.

Keresek belvárosi ÜZLETHELYISÉGET
 esetleg üzlethezység-részt. Cím a kiadóban.



Étkezési burgonya
Ellen 14 P.

woltmann 10 pengő
mégermázsánként házhoz
szállítva.

Stein burgonyakeresek.
Patak ucca 7.

Fiatalt leányt bejárónő-
nek keresünk. Círfusz
Ferenc ucca 12/d.

Vásároljunk az „Új Élet”-ben

Izléses virágcsokrok, koszorúk,
virágkosarak (jardiniék)
A virágvilágban.

SAX LEHNER ANDRÁS

HUNYADI JÁNOS

természetes keserűvíze

v. léghirtét és ellenfertőzést szilárd alkotórészt Allandó tömörségének, enyhe és mindig meg-
bizható hatásának köszönheti.

Kovácsok

gépek javításában, ácsok kik far-
ragás és építésmunkákban jó gyar-
korlattal rendelkeznek jelentkezzenek
az UR/DALGM JÓSZI GIGAZGATÓ
SÁGNÁL Püspöki puszán.

Meghívó.

Mián. vagy üzleti ügyekbeni
utazások alkalmával
BUDAPESTEN

a legkedvezőbb feltételek
mellett a keleti pályaudvar ér-
kezési oldalával szemben levő

GRAND HOTEL PARK
nagyszállóda

Budapest, VIII. Baross-tér 10 sz.
mert 20% engedményt kap-
mint ezen lap előfizetője olcsó
szoba árainkból 10% enged-
ményt kap olcsó éttermi ára-
inkból. (Külföldi házikonyha).
5 pengőt megtakarít autótaxi
költséget, mert gyalog átjöhét
egy perc alatt a pályaudvarról.
Nálunk otthon érzi magát!!
Elsőrendű kiszolgálás, szigoru-
an családi jelleg. Saját érdeke
ezen előnyök folytán, hogy ok-
vetlenül nálunk szálljon meg.
Előzetes szobamegrendelés aján-
latos.

butorozott szoba

különbejárattal tágas előszobával
május 1-re kűtön, vagy együtt
kiadó.

Szt. Antal utca 41. szám alatt.

A Rókus-ucca 41. szám

ház eladó.

All 3 uccai szoba, előszoba,
konyha, speiz s az Ő-z-uccára
külön házhelyett május 1-re
beköltözhető.

eladó.

40 kg.

arankamentes lucerna-
mag eladó!!!

Cím a kiadóban.

Könyvnyomdai tanuló

— felvétetik —
az Új Élet rt. könyvnyomdájában

Nyomatott az Új Élet r. l. könyvnyomdájában Baja.

OPEL-AUTÓK
motorkerékpárok

Angol—Német—Amerikai

20. típus

legolcsóbb árak, legkedvezőbb részletfizetések, szakszerű
garancia

Kerékpárok

és javítások

Megtaláltam, amit kerestem

? Fränkel és Horváth-nál ?

Budapesti ut 15.

Olcsó és fényes temetéseket rendez

Gondviselés

temetkezési vállalat.

Belvárosi plébániával szemben, Haynald utca. Szép gyász-
kocsi; koporsókban; szentföldelében nagy vál sztek.

Akinek Baja—Vaskut kö-
zött talajviztől szor-
védő földje van, annak lecsa-
polás iránti kérvényének alá-
írására Árpád ucca 7. szám
alatt a legrovidebb időn belül
a délelőtti órákban keressen
fel. Schleicher Ákos.

A belvárosban egy modern

üzlethelyiség

május tizenötödik re

kiadó.

Bővebbet olv. STAMPFL JENŐ né
Zrda ucca 6.

Olcsóbb lett a vasárú

1 drb. petróleomfűző 2 lánggal	12— P
1 kg. legjobb fapermetőző szer	120
1 drb. fapermetőző	13 50
1 permetőzőgép S. Wermorel	44—
1 öntöző kanna rózsával	4 80
1 méter kerítésf ut	— 60
1 készlet árgárézfűggyűrűd	4 80
1 drb. mosdóálmű	8—
3 lábos v. fazék 1 23 liter	4 65
1 hűsítő	7—
1 kávérlő	4—
1 vasaló	6—
1 burgonyanyomó	2—
1 10 kilós konyhabmérleg	14 5
1 jég-zekrény	90—
1 asztaltűzhely	40—
1 felmosó veder	2—
1 vízeskanna zománcos	8—

Eichhardt és Kréinesz
vaskereskedésben Baján.

Kokszzükségletét

fedezze SÉPER ISTVAN telepéről.
Telefonrendelések is a leggyor-
sabban eszközölhetnek.
Telefon: 231.

Budapesti ut 91. számú ház azonnali beköltözésre
olcsón **eladó.**

Ruházati cikkek:

Legolcsóbb vásárlási forrása

Welchner Lőrinc

10 főkereskedése Erzsébet királyné ucca 6

Ejeli szolgálattel tart

Április 9-ől április 16

10 órai 10 óráig és vasárnap
delután nyitva

dr Makray László

Gyarmati Emil

1001. sz. ucca 6.

RÖFÖSÁRUK:

Legnagyobb választék,
legkedvezőbb árak.

Welchner Lőrinc

Erzsébet királyné-ucca 6. sz.